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RENCANA PENGEMBANGAN PROGRAM HARIAN (RPPH)  

TK DHARMA WANITA GEMPOL 
TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 
HARI/TANGGAL : SENIN, 1 NOVEMBER 2021 
KELOMPOK / USIA : B / 5-6 TAHUN 
TEMA/ SUB TEMA/SUB SUB TEMA : BINATANG/BINATANG DI AIR / IKAN 
KD DAN INDIKATOR :  1.1, 2.12,, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.12-4.12, 3.15-4.15 
STRATEGI / KELOMPOK : (5 Anak) 

TUJUAN PEMBELAJARAN LANGKAH PEMBELAJARAN/KEGIATAN MAIN BAHAN DAN SUMBER 
BELAJAR 

MEDIA /APE 
PEMBELAJARAN 

METODE/ALAT PCP 
TATAP MUKA DARING 

●        Anak mampu mengenal  binatang 
           Ciptaan Tuhan (NAM) 

 
 Anak mampu bertanggung jawab  
        Menyelesaikan sampai selesai  
        (SOSEM)  
 

 
 Anak mampu mengkolase gambar 

ikan    (FISMOT) 
 

 
 Anak mampu mengetahui  tempat 

hidup ikan(KOG) 
 

 Persiapan 
 Guru menginformasikan 

lewat WA agar anak 
mempersiapkan alat-alat 
yang dibutuhkan untuk 
kegiatan pembeajaran
disekolah termasuk 
memenuhin protocol 
Kesehatan 

 Guru menginformasi 
pembagian jadwal anak 
datang ke sekolah untuk 
mengikuti  kegiatan 
pembelajaran,  via 
Whatsapp Group

 Guru memberikan informasi 
tentang kegiatan yang akan 
dilakukan disekolah via 
Whatsapp Group

 Guru    membagikan    video,

 Bahan belajar  Gambar 
ikan 

 LKA gambar 
ikan, lem, 
gunting 

 Kartu huruf, 
buku tulis, 
pensil 

 Botol bekas, 
biji-bijian 

 Observasi 
(Pedoman 
pengamatn 
capaian indicator 
perkembangan) 

 Hasil karya 
(pedoman 
penilaian hasil 
karya) 

 Anekdot (catatan 

kasus) 

  1. Bagian-bagian 
tubuh ikan 

  2. Warna ikan 

3. Makanan/pakan 
ikan 

4.   Keaksaraan yang 

berhubungan 
dengan “ikan” 

 

 Sumber Belajar 

1. Gambar Ayam 
2. Youtube 
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 Anak mampu menirukan tulisan 

“IKAN” (BAHASA) 
 

 Anak mampu menyanyi lagu “ ikan”  
(SENI) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(kegiatan awal) 

 Doa pembuka 
 Guru bercerita tentang  

ikan untuk menarik 
perhatian anak terkait 
dengan tema 

 Membuat kesepakatan 
main dengan anak 

 Guru menyampaikan 
informasi tentang 
kegiatan main yang akan 
dilakukan anak 

  (kegiatan inti) 

 Kegiatan main 1 
Melengkapi  gambar 
ikan,   dengan 
meggunting potongan 
gambar yang disediakan 
dan menempelkannya 
pada gambar sehingga 
menjadi gambar yang 
utuh,    dan 
mewarnainya. 
Kemudian anak diminta 
menceritakannya 

“macam ikan” sebagai 
apersepsi awal bagi anak 
sebelum mengikuti kegiatan 
pembelajaran disekolah dan 
meminta anak 
menyanyikannya dirumah 
dan didokumentasikan 
dalam bentuk video untuk 
selanjutnya dikirimkan 
melalui whatapp group 
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  Kegiatan main 2 
Mencari kartu huruf 
“i.k.a.n”,     dan 
menyusunnya menjadi 
kata ayam kemudian 
menuliskannya  pada 
buku tulis. 

 Kegiatan main 3 
Membuat  alat musik 
perkusi sederhana dari 
botol bekas yang diisi 
biji-bijian   makanan 
ayam (seperti beras, 
jagung dan gabah), dan 
memainkannya sesuai 
irama  lagu  “ikan” 

 

KEGIATAN AKHIR 
 Guru meminta anak 

merapikan   dan 
membereskan 
peralatan main yang 
telah digunakan secara 
bersama-sama 

 Guru meminta anak 
menceritakan tentang 
kegiatan yang telah 
dilakukannya apa yang 
telah dilakukannya 

 Apabila ada perilaku 
anak yang kurang tepat 
harus didiskusikan 
bersama 

PENUTUP 
 Guru Melakukan 

penguatan 
pengetahuan yang 
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 didapat anak dengan 
bercerita 

 Guru menyampaikan 
kegiatan esok hari via 
whatsapp group 

 Berdoa sesudah belajar 

    

 

 
Mengetahui, 

Kepala TK Dharma Wanita Gempol 

 

 
Ririn Sri Wahyuni, S.Pd 

 

 

                                 Guru  

 
 
                                      Indang Dwi Muryani  

                     

FORMAT  PENILAIAN  HARIAN 
 

Program  
Pengembagan 

KD Indikator BB MB BSH BSB 

NAM 
 

1.1 Anak mampu mengenal binatang ciptaan 
Tuhan 

    

SOSEM 
 

2.12 Anak mampu bertanggung jawab 
menyelesaikan tugasya  

    

BAHASA 
 

3.12-4.12 Anak mampu menirukan tulisan kata 
“ikan” 

    

KOGNITIF 
 

3.8-4.8 Anak mampu mengetahui tempat hidup 
ikan 

    

FISIK  
MOTORIK 

3.3-4.3 Anak mampu mengolase gambar ikan     

SENI 
 

4.15-4.15 Anak mampu meyanyi lagu “ikan”     

 
Nama anak yang masuk kriteria tersebut 
 
 
BB Belum berkembang 
 
MB Mulai berkembang  
 
BSH Berkembang Sesuai Harapan 
 
BSB Berkembang Sangat Baik 
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Mengetahui, 
Kepala TK Dharma Wanita Gempol 

 

 
Ririn Sri Wahyuni, S.Pd 

 

 

                                 Guru  

 
 
                                      Indang Dwi Muryani  
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